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5.2. Een rekenmachine gebruiken
5. Terugrekenen

Op eenrijtje
Wiskunde

Hannie Janssen

De nieuwe prijs is 100% + 15% = 115%
De oude prijs is 100%, dus terugrekenen naar 100%

Oud berekenen bij prijsstijging

Een smartphone is 15% duurder geworden en kost nu € 331,20.
Wat kostte de smartphone eerst?

288 + 43,2 = 331,20 klopt

De nieuwe prijs is 100% - 12% = 88%
De oude prijs is 100%, dus terugrekenen naar 100%

Oud berekenen bij prijsdaling

prijs 331,20 288
percentage 115 1 100
a5 /' xi00
Je kunt je antwoord controleren:
288 :100 x 15=43,2

Een scooter is in de aanbieding met 12% korting en kost nu € 2875,- .
Wat was de oude prijs van de scooter?

\ Bron: Hannie Janssen

prijs 2875 3267,05
percentage 88 1 100
s _/ x100
Je kunt je antwoord controleren:
3267,05: 100 x 12 = 392,05
3267,05 - 392,05 = 2875 klopt
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